

我市切实做好旅游安全监管工作

为进一步做好年终岁尾旅游安全监管工作,守住旅游行业发展生命线,严防旅游市场安全事故发生,我市旅游行业主管部门认真落实州市党委、政府关于安全生产工作的方针政策,针对我市旅游市场重点时段、重点区域、重点人员和重要节点、重要设施、重要场所,加强隐患排查整改,切实做好旅游安全监管工作“加减法”。

安全监管部门联动“加法”。通过上下联动、部门协同、综合施策、标本兼治的方法,落实1+N+3+1旅游市场秩序整治监管机制,市旅游文体广电局与市安监局、市市场监督管理局、市公安局、市交通运输局、市消防大队等相关单位积极对接,联动配合,各负其责,各司其职,对A级以上旅游景区及3星级以上宾馆酒店开展食品安全、旅游设施安全、旅游交通安全、消防安全等旅游市场安全监管工作。截至目前,共出动执法人员325人次;检查星级酒店(宾馆)77家;检查旅行社15家次;检查导游10人次;检查景区(点)59家;检查旅游车船公司62家次;检查购物场所40家次;检查票务点20家次;下发责令整改通知书1份。

隐患排查挂账销号做“减法”。铁腕开展隐患排查整改行动,集中时间、集中力量对星级以上宾馆酒店食品安全、A级以上景区景点旅游设施、森林防火等各领域存在的重点隐患与突出问题列出清单,现场提出整改意见;对不能现场整改的隐患问题逐一登记造册,并出具整改意见书责令限期整改。同时,市旅游综合执法稽查大队及时跟进约谈,告诫、督促,确保隐患挂账销号,整改不走过程。截至目前,发现3所星级以上宾馆酒店未按整改要求建立健全消防设施、设备巡检记录,现场责令2所星级以上宾馆酒店整改消防安全、食品安全隐患9处。

下一步,我市旅游市场主管部门将进一步加大旅游安全监管工作,严厉整治旅游行业安全,完善应急管理体系,坚持部门联动,编织旅游“安全网”,为旅游市场保驾护航,为游客利益提供多重安全保障。 张光

海东镇多措并举抓实洱海保护治理工作

在海东镇文武村村委会表树自然村村头,村民们正提着一桶桶污水,准备倒入污水收集缸中。如今,这样的污水收集方式已经成为“新常态”。

据了解,海东镇辖区内目前还有波许、江上、文武等未覆盖污水收集管网的自然村。针对各村实际,海东镇采取村收集、镇清运的方式,将每家每户的污水集中进行处理。海东镇洱海和环境保护服务中心主任陈仕林表示,海东镇的污水收集工作从今年4月开始,8月后加大了收集力度,安排了16名污水收集员,4辆生活污水清运车,到11月中旬,共收集了10131立方米生活污水。

目前,海东镇在污水清运、“两违”巡查、面源污染管控上都有具体措施,现已实现2065户农户安装化粪池,12个生物净化池塘和3个污水收集池全部投入使用。客事办理场所、机关企事业单位、中小学排污设施建设也在全力推进。同时,海东镇灵活利用下节村漏斗型地形,对末端尾水进行循环利用,安装280米的抽水管道,利用生态库塘将下节村近320亩农田尾水进行收集,再将农田尾水提入抽水沟内作为农业生产用水进行循环利用。据了解,截至目前,下节自然村中水回用系统共提农业尾水5.8万立方米,经核算,节约农业电费8000多元,比2016年同期使用水节约344.56万立方米。中水回用系统的使用,对建立健全农业灌溉节约用水机制,减少农业面源污染起到了重要作用。

“我们从小生活在洱海边,就要把洱海保护好,保护好洱海也是造福我们的子孙后代。只要干得动,再苦再累我都要干。”今年61岁的“最美洱海卫士”赵会刚在接受采访时说。

记者从李俊波处了解到,海东镇在污水清运、“两违”巡查、面源污染管控上都有具体措施,现已实现2065户农户安装化粪池,12个生物净化池塘和3个污水收集池全部投入使用。客事办理场所、机关企事业单位、中小学排污设施建设也在全力推进。同时,海东镇灵活利用下节村漏斗型地形,对末端尾水进行循环利用,安装280米的抽水管道,利用生态库塘将下节村近320亩农田尾水进行收集,再将农田尾水提入抽水沟内作为农业生产用水进行循环利用。据了解,截至目前,下节自然村中水回用系统共提农业尾水5.8万立方米,经核算,节约农业电费8000多元,比2016年同期使用水节约344.56万立方米。中水回用系统的使用,对建立健全农业灌溉节约用水机制,减少农业面源污染起到了重要作用。

同时,海东镇灵活利用下节村漏斗型地形,对末端尾水进行循环利用,安装280米的抽水管道,利用生态库塘将下节村近320亩农田尾水进行收集,再将农田尾水提入抽水沟内作为农业生产用水进行循环利用。据了解,截至目前,下节自然村中水回用系统共提农业尾水5.8万立方米,经核算,节约农业电费8000多元,比2016年同期使用水节约344.56万立方米。中水回用系统的使用,对建立健全农业灌溉节约用水机制,减少农业面源污染起到了重要作用。



海东镇“两违”巡查工作。



今年12月1日是第30个“世界艾滋病日”,为广泛深入开展预防艾滋病宣传教育工作,切实提高群众对艾滋病的认识,有效遏制艾滋病蔓延,11月29日,海东镇兴宁区工作人员到辖区宾馆、工地开展预防艾滋病宣传活动,并向宾馆、建筑工地人员和居民发放各种宣传资料300余份、避孕套具50多盒。 张梅摄

群策群防 森林防火有力

市检察院开展警示教育活动

大理经开区非公党建覆盖提升行动成效显著

大理经济技术开发区党工委严格按照州委要求,认真履行管党治党主体责任,着力实施非公经济组织党组织覆盖提升行动,非公党建工作取得显著成效。

加强组织领导。从2016年7月至今,持续发力推进“两新”组织党组织覆盖提升行动。大理经开区党工委成立“两新”组织党组织覆盖提升行动领导小组及办公室,领导小组下设3个指导督查组,分别负责督查指导凤仪镇、天井办事处、满江办事处“两新”组织党组织覆盖提升行动推进实施。同时,明确“一镇两办”党委为提升行动的辖区责任主体,要求相应成立“两新”组织党组织覆盖提升行动领导小组,由党委书记任组长,党委副书记、辖区市场监督管理部门负责人任副组长,成员由“一镇两办”和辖区市场监督管理部门干部职工抽调。由“一镇两办”安排督查各村、社区成立工作组,采取包片、包户、包企业的层层落实责任,抓实抓好辖区“两新”组织党组织覆盖提升行动。

摸清底数。每季度进行一次“地毯式”调查摸底,认真核对信息,建立“两新”组织组织和党员名册、列入党建基数的“两新”组织名册等台账,完善“两新”组织党建工作档案和数据库,切实摸清“两新”组织的基本情况,建立党组织情况、发展党员情况、党组织开展活动情况、党组织办公和活动场所情况、出资人身份及思想状况。台账确定专人管理维护,定期更新内容,确保台账资料全面、详实、准确,客观反映本地本单位“两新”组织党建工作的基本情况。目前,基础台账已基本成形,并以季度为阶段适时动态更新,确保统计数据准确、台账统计工作做到“口径一致、出一门”。

推进集中整顿。采取“片区包片”调查摸底、动态管理、分类施策、强化督查、明确标准等举措,切实推进“两新”组织党组织集中整顿。借助工商部门工作力量和技术平台,对失联、破产、停业、迁移出境的非公经济组织作了筛选排除;安排下属各党委工作经费15万元,对新建一个党组织补助1.2万元活动场所建设经费;给予按时按量完成任务的单位资金奖励,按拨付工作经费的50%给予兑现;强化督导检查,各职能部门主动担责,实行一月一次推进会、一月一次督查、一月一次情况通报。

扩大党员覆盖。一是发展一批。在坚持标准、保证质量的基础上,发展党员计划指标向“两新”组织倾斜,重点做好无党员或尚未建立党组织的“两新”组织发展党员工作,今年计划在“两新”组织中发展党员30名,目前相关流程手续已近收尾阶段。二是接转一批。落实以流动车辆管理为主的责任机制,加强流动党员的服务管理,及时登记办理流动党员组织关系接转手续,目前已为83名流动党员登记办理了党组织关系接转手续。三是亮出一批。深入开展“组织找党员、党员找组织、党员找党员”的“三找”活动,让“隐形党员”和“口袋党员”主动亮明身份,在调查摸底的非公经济组织中查找出36名“隐形党员”并进行了谈话,教育他们端正党员身份,树立党员宗旨意识,积极融入组织生活。 杨学泓

凤仪镇大力发展林果经济助农增收

近年来,凤仪镇充分发挥山多地广、交通便利的优势,大力发展林果经济,通过政府引导,政策支持,形成一村一品、共同富裕的良好格局。

走进凤仪镇吉祥村村委会新村自然村的吉祥生态苹果园,一个个红色的苹果映入眼帘。虽然进入冬季,果园主人郑成云却穿着短袖,他从地里刚刚干完活。4年前,他承包了这个苹果园,当时仅30亩的苹果园如今已发展到100亩。郑成云对记者说,他种了甜脆苹果、嘎啦苹果,还有糖心红富士,100亩苹果园中有70亩是他自己新开发的。

通过此次警示教育活动,干警们在思想上受到了教育和警示,心灵上得到了洗涤和净化,深刻地认识到开展廉政教育,筑牢拒腐防变思想防线的重大意义。大家表示,在今后的工作中,要进一步增强廉洁从政意识,严格要求自己,以反面典型为警示,时刻保持清醒的头脑,时刻绷紧廉洁自律这根弦,不断提高拒腐防变的能力,做廉洁从检的表率、廉洁用权的表率、廉洁修身的表率、廉洁齐家的表率。 杨茜



11月30日,为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,充分发挥党组织的先锋模范作用,开展“两学一做”学习教育,组织化体育广播电局党委召开党务工作者培训会,通过集中学习、自学、讲授党课等方式,切实提高基层党务工作者的工作能力和业务素质。 记者 杨娟 摄

闲自心生

○程应峰

闲,是一份清静之境,是一种不受世俗物欲干扰的人生状态。 乌尤寺有对联云:“事到无心皆可乐,人非有品不能闲。”意思是说,世间万事万物,只要不以功利为目的,这些事物都会呈现出让人赏心悦目的姿态。做到这一点的人,也就是拥有心品之人,在任何时间、任何地点都能保持悠闲之心,相反,则终日浮躁难安,无法清静。

我们来到世上,都得品味生活的苦难与艰辛,快乐与幸福。“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺”,人生的际遇是变幻莫测的,事实上,顺境也好,逆境也好,有心品的人都能被感动,被打动,事事时时处处都能体会人间温情、生活妙境。作家芥川龙之介

澄澈无欲、了无挂念的心情,是自得清闲的法宝。“南台静坐一炉香,终日凝然万虑忘。”身心彻底解放了,完全放下了,才会物我两忘中超然出尘。然而,大凡世人,都是在名缰利锁下生活着,挣扎着,日子过得匮乏,身心奔得踉跄,心底缺少明朗,生命之中总有一些缘一些结,无从了却,无法放下。正因如此,“偷得浮生半日闲”才益中显贵,我一直放不下,改天约你吧!”作为旁听者,从这句话,我顿悟出一个道理:心念外物,不能放下,是做不好想做要做能做的事情的。

红尘之中,名利、恩怨、毁誉、得失、财物、生逝……这些有关痛痒、压在心头上的东西,如若都能放下,该是一种什么样的心境?我想,必然是天蓝海碧,山清水秀,风和日丽,月朗星明。这时的心境,定是愉悦、舒爽、开朗;这时的心情,定是沉静、澄澈、透明。

凤仪镇大力发展林果经济助农增收

近年来,凤仪镇充分发挥山多地广、交通便利的优势,大力发展林果经济,通过政府引导,政策支持,形成一村一品、共同富裕的良好格局。

走进凤仪镇吉祥村村委会新村自然村的吉祥生态苹果园,一个个红色的苹果映入眼帘。虽然进入冬季,果园主人郑成云却穿着短袖,他从地里刚刚干完活。4年前,他承包了这个苹果园,当时仅30亩的苹果园如今已发展到100亩。郑成云对记者说,他种了甜脆苹果、嘎啦苹果,还有糖心红富士,100亩苹果园中有70亩是他自己新开发的。

吉祥生态苹果园的苹果口感甜脆、营养丰富,不仅因为该地区土壤肥沃、阳光充足,更重要的是园主一家的辛勤劳作。早在来大理之前,郑成云就是一个种植苹果的能手,接手吉祥生态苹果园后,他们一家辛勤劳作,精心种植,以山泉水浇灌,以生物有机肥施肥,吉祥生态苹果园的苹果成为当地小有名气的特产,每到收获的季节,都会有人络绎不绝地前来采摘、品尝。

凤仪镇吉祥村村委会村干部毕朝明对记者说:“这里原来都是荒山,现在他们来承包,给全村带来了一定的经济效益,也给村里的闲置人员增加了收入。近几年,还带动村民种了一些果木,希望更多的人能来我们这里投资。”

在凤仪镇,像吉祥生态苹果园这样的种植园有很多。目前,全镇种植各种经济林果包括苹果、核桃、冬桃、猕猴桃、大杨梅等,流转土地面积达3万多亩。凤仪镇通过大力发展林果经济,不仅绿化了荒山,促进地方产业发展,同时也发展了家庭经济,带动当地农民增收致富。

记者 彭黎明

遗失启事

罗仕华不慎遗失国税税控盘;号码:44-66171350061,纳税人识别号:92532901MA6L23DQ1T,特登报作废。

讲文明 树新风 公益广告

民族团结 社会和谐